

Вырезка из газеты

ПРАВДА

3 ОКТ 1956

от

г. Москва

Газета №

● САРАТОВСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ. Оперой Чайковского «Пиковая дама» открылся сезон в Саратовском театре оперы и балета имени Чернышевского. Творческий коллектив готовит новые произведения. Среди них — оперы А. Холмилова «Анна Снегина» по одноименной поэзии Сергея Есенина и «Шибалок» А. Ленского, в основу которой положен рассказ Михаила Шолохова «Шибалково семя». Саратовцы увидят также балет В. Власова «Асель» по произведению Чингиза Айтматова «Тополек мой в красной косынке».